
Vågskvalp – halsduken
Färdiga mått

Bredd ca 35 cm och längd 200 cm

Garnåtgång

Novita Soft Merino 4PLY (006) mannagrynsgröt 250 g Novita Hehku (0111) frid 300 g

Stickor och övriga tillbehör

Stickor Novita 7 mm eller enligt handlag Tillbehör Hjälpsticka/flätsticka

Sticktekniker Resårstickning: sticka 1 am, *2 rm, 2 am*, upprepa *–* tills det finns 3 m kvar, sticka 2 rm och 1 am. I fortsättningen sticka en rät m

ovanpå en rät maska och en avig m ovanpå en avig maska. Flätstickning: sticka enligt diagrammet och beskrivningen.

Masktäthet Bredden på mönsterrapporten (= 32 m) med dubbelt garn (Soft Merino 4PLY och Hehku tillsammans) ca 14,5 cm.

1 Lägg upp 80 m med dubbelt garn (Soft Merino 4PLY och Hehku tillsammans) och börja med resårstickning på rätvarvet: sticka 1 am, *2 rm, 2

am*, upprepa *–* tills det finns 3 m kvar, sticka 2 rm och 1 am.

Fortsätt med resårstickning tills sjalen mäter ca 8 cm och du har avslutat ett avigvarv.

2 Börja med flätstickning från varv 2 i diagrammet: Sticka 1 m från höger, upprepa sedan mönsterrapporten på 32 m 2 gånger och sticka ännu 15

m från vänster. Sticka varv 3–24 i diagrammet och upprepa sedan varv 1–24.

När sjalen mäter ca 192 cm och du har avslutat varv 5 i diagrammet, sticka 8 cm resårstickning som i början av sjalen och maska av med

resårstickning.
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3 Montering

Lägg ut sjalen på ett plant underlag med avigsidan upp, fukta genom att spreja och låt torka eller ånga lätt.
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